
ОПИС ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ «ПОЛІТОЛОГІЯ» 

Код і назва спеціальності (напряму): С2 «Політологія» 

Назва спеціалізації: 

Код і назва галузі знань: Соціальні науки, журналістика, інформація та 

міжнародні відносини 

Кваліфікація: бакалавр політології 

Тип освітньої програми: освітньо-професійна 

Тип диплома: одиничний 

Мова викладання: українська 

Кількість кредитів: 240 кредитів ЄКТС 

Форма здобуття освіти: денна, заочна 

Рівень вищої освіти: перший (бакалаврський) відповідає шостому 

кваліфікаційному рівню Національної рамки кваліфікацій України.  

Вимоги до попереднього рівня освіти: Для  здобуття  освітнього  ступеня 

бакалавра можуть вступати особи, які здобули повну загальну середню освіту, а 

також особи, які здобули освітній ступінь молодшого бакалавра  

Вимоги щодо отримання кваліфікації: документ про вищу освіту 

видається особі, яка успішно виконала освітню програму та пройшла атестацію. 

Випускна атестація здійснюється оцінюванням ступеню сформованості 

компетентностей. Форма  атестації – захист кваліфікаційної роботи.  

Програмні результати навчання: Розуміти  предметну  область,  етичні  

та  правові  засади  професійної діяльності; Вільно  спілкуватися  державною  та  

однією  з  іноземних  мов  усно  і письмово у професійній діяльності; Вміти 

критично мислити у сфері професійної діяльності; Мати навички професійної 

комунікації; Вміти  використовувати  інформаційні  та  комунікаційні  технології  

у професійній діяльності; Знати свої права та обов’язки як члена демократичного 

суспільства та використовувати їх у професійній діяльності; Розуміти історію, 

закономірності та етапи розвитку предметної сфери політології, знати її цінності 

та досягнення; Вміти використовувати базовий категорійно-понятійний та 

аналітично-дослідницький апарат сучасної політичної науки; Вміти 

застосовувати політологічне мислення для розв’язання теоретичних та 

практичних проблем у політичній сфері на основі опанування класичної та 

сучасної політичної думки; Вміти описувати, пояснювати й оцінювати політичні 

процеси та явища у різних історичних, соціальних, культурних та ідеологічних 

контекстах; Застосовувати інструментарій нормативної та емпіричної політичної 

теорії, політичної методології, порівняльної та прикладної політології, 

міжнародних та глобальних студій у фаховій діяльності; Вміти аналізувати 

взаємодію політичних акторів та інститутів, владу та урядування, політичні 

системи та  режими, політичну поведінку у різних контекстах їх функціонування; 

Вміти аналізувати публічну політику на місцевому, національному, 

європейському та глобальному рівні; Застосовувати теорії та методи прикладної 

політології, політичних комунікацій, спеціальних політологічних дисциплін у 

професійній діяльності; Конструювати дизайн, розробляти програму та  

виконувати політологічні дослідження з використанням сучасних методів, 

технологій та інструментарію політичного аналізу; Презентувати результати 



теоретичних і прикладних досліджень фахівцям і широкій аудиторії, засобам 

масової інформації, експертам з інших галузей знань; Здійснювати критичний 

аналіз політичної інформації, виокремлювати ключові тенденції та суперечності 

політичних процесів; Обґрунтовувати прогностичні висновки щодо розвитку 

політичної ситуації та формулювати практичні рекомендації для органів влади, 

громадських організацій чи ЗМІ щодо реагування на політичні виклики. 

Здатність до працевлаштування: Бакалавр спеціальності С2 

«Політологія» підготовлений для роботи в органах державного управління, 

місцевого самоврядування, політичних та громадських організаціях. Після 

закінчення навчання за освітньою програмою випускник здатен виконувати 

зазначену в Національному класифікаторі України: «Класифікатор професій» 

ДК 003:2010 професійну роботу і може займати відповідну первинну посаду за 

категоріями: Фахівець із зв’язків з громадськістю та пресою, Консультант (в 

апараті органів державної влади, виконкому), Радник (органи державної влади), 

Помічник-консультант народного депутата України, Політолог, Політичний 

оглядач, Експерт із суспільно-політичних питань, Консультант із суспільно-

політичних питань (в партіях та інших громадських організаціях), Оглядач 

політичний. 

Додатковий розділ: До ОПП «Політологія»  включено освітній компонент 

«Теоретична підготовка БЗВП» в обсязі трьох кредитів ЄКТС, як окремої 

дисципліни, яка є обов'язковою для включення до індивідуальних навчальних 

планів здобувачів вищої освіти, для яких це передбачено законодавством, і є 

вибірковою для інших здобувачів. Ці зміни внесені в порядку, передбаченому 

для затвердження освітніх програм. Підставами для внесення змін в освітні 

програми є Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо окремих питань проходження військової служби, мобілізації та 

військового обліку» та «Порядок проведення базової загальновійськової 

підготовки громадян України, які здобувають вищу освіту, та поліцейських», 

затверджений постановою КМУ № 734 від 21.06.2024 р.). 

Доступ до подальшого навчання: Можливість навчання за програмою 

другого (магістерського) рівня вищої освіти. Набуття додаткових кваліфікацій в 

системі післядипломної освіти, підвищення кваліфікації. 

Випускна кафедра: кафедра господарсько-правових та суспільно-

політичних дисциплін.  

Інститут/факультет: юридичний факультет 

Керівник освітньої програми: доцент кафедри господарсько-правових та 

суспільно-політичних дисциплін, кандидат політичних наук, доцент 

Агафонова Г. С. agafonova@snu.edu.ua  
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